

嘉定“断头河治理”开始桥梁施工

将在三条道路上新建四座桥梁 大修项目计划年底完成

青年报记者 刘晶晶

本报讯 记者昨天从市路政部门获悉,位于嘉定区的断头河治理配套工程——三个市管道路大修项目本周末开始进入桥梁施工阶段,工程主要包括宝安公路、宝钱公路及G1501公路SW匝道(G1501公路S5立交匝道)等三条道路上新建四座桥梁。

根据市交通委的工作部署,市管道路涉及界泾、管路河、杨树塘、苏家河四条河道具备打通条件,在原道路线位上建桥,打通断头河,消除黑臭水体。项目由市路政局负责推进实施。

其中,宝安公路工程范围为杨树塘桥。杨树塘桥位于宝安公路东宝

路交叉口处,距离宝安公路—沪嘉高速公路陆匝道约550米。主要施工内容为:道路工程、桥梁工程、河道驳岸及附属工程、绿化搬迁及恢复工程、管线搬迁与保护工程等。

宝钱公路工程范围为界泾桥和管路河桥。界泾桥位于嘉定区徐行镇,宝钱公路沪太路交叉口以西100米处,管路河位于嘉定区外冈镇,宝钱公路汇德路交叉口以东约200米处。主要内容为:道路工程、桥梁工程、河道驳岸及附属工程、绿化搬迁及恢复工程、管线搬迁与保护工程等。

G1501公路SW匝道(G1501公路S5公路立交匝道)工程范围为苏家河路段。苏家河桥位于G1501公路沪嘉收费站以南约200米处。主要是

为对断头河上的道路实施拆坝建桥,以实现规划河道连通,对桥两侧道路及排水沟进行大修,同步建成驳岸并疏浚土方,修建施工期间交通便道及排水设施,并实施管线搬迁。

据项目总承包单位介绍,三个大修项目计划今年年底完成,施工过程中均需要在原路一侧修建便道,保证车道不减少,车辆改由便道通行。工程竣工后,周边居住环境和生态环境将得到较大的改善。由于工程建设施工难度高,跨越区域多,目标工期紧,项目在筹备前期建立起党建联建工作机制,与属地管理部门、周边单位、社区居民及时沟通,主动走访,加强宣传,尽量减少因工程施工对周边居民的影响。

■都市脉搏

吃到假8424西瓜 可先理赔后追责

本报讯 记者 范彦萍 又到了8424西瓜上市季。记者昨天从浦东农协会和区农委获悉,协会要求在每个品牌西瓜上都粘贴二维码溯源信息,确保其身份可查。这意味着,市民只要扫一扫,每只西瓜的出生证明、生长档案历历在目,还可知其种植单位、采摘日期等信息,真瓜假瓜一看便知。如有问题,一经查实,可享受买一赔一。还可享受先理赔后追责的待遇。

据浦东农协会相关负责人介绍,根据南汇8424西瓜生长的不同时间,品专委组织专家到各生产基地对南汇8424西瓜生产情况、田间管理、农药使用情况等进行考核,并实行“二维码”质量溯源,接受社会监督,确保市民能吃上放心瓜。

经与专家和联社成员单位商议,今年品牌南汇8424西瓜上市时间为5月6日,市民购买后如发现质量问题,可电话联系调换,品专委要求生产单位必须在24小时内解决。同时品专委专设投诉电话,接受市民来电反映,一旦联社成员售后服务不到位,品专委受理后实行先理赔后追责。

上海电力学院成立 国际人才培养基地

本报讯 记者 刘昕璐 上海电力学院要培育“新丝路”上的“光明使者”。昨天,全球首个“一带一路”能源电力国际人才培养基地在上海电力学院成立,来自“一带一路”沿线国家的领事代表,参与“一带一路”建设的发电集团、电建集团、新能源企业代表纷纷与上海电力学院签署了合作协议,将以共同的力量致力为“新丝路”培育和输送更多、更优秀的“光明使者”。

“去年玛巴电厂的100名员工你们培训得特别好,已经成为了我们国家电力方面的骨干!今天我们要更深入地合作,培养更多优秀的电力工程师。”印度尼西亚驻上海总领馆领事 Chandra Hasan (陈善德)紧紧握着上海电力学院院长李和兴的手说。

首届中国上海家事 审判法官论坛举行

本报讯 记者 刘昕璐 首届中国上海家事审判法官论坛前两天在华东政法大学举行。论坛由上海市高级人民法院、华东政法大学共同主办。

据悉,论坛自2016年10月启动,在华东六省一市高院的配合下,共收到交流论文120余篇,内容涉及家事审判诉讼改革、婚姻法、未成年保护等多个领域。本次论坛的宗旨为“配合最高人民法院2016年6月启动的家事审判试点,搭建国内家事审判理论与实践交流平台。现场,围绕法官们在征文中提到的家事审判问题,论坛设置了诉讼法、婚姻法、未成年人保护法三项议题。



张江高科技园区庆“五四”老外中文朗诵来助兴。

青年报记者 吴恺 摄

学生、青年用诗朗诵纪念“五四”

青年报记者 范彦萍 郭颖

本报讯 昨天,申城依然在举行纪念建团95周年“五四”主题活动。杨浦200名大中学生宣誓入团,张江高科技园区内充满了青年的朗朗诵诗声。

200名新团员宣誓入团

昨天,“不忘初心跟党走·青春誓言文明行”2017年杨浦区纪念建团九十五周年联合入团仪式在杨浦滨江示范段举行,来自杨浦区初中、高中、高校的200名新团员宣誓加入了中国共青团。杨浦区区委书记乔兴刚以及来自复旦大学团委、杨浦团区委、杨浦区教育局的领导出席活动。

在嘹亮的国歌声中,入团仪式正式开始。杨浦团区委书记乔兴刚宣读新团员名单,杨浦区副区长徐建华为新团员代表佩戴团徽。来自新大桥中学的王杨文作为新团员代表在仪式上发言,她号召全体新团员做文明好先锋,树立崇高的理想,学习广博的科学知识,锤炼高尚的道德品质,拥有无畏的责任担当。

随后,团员们以一首诗朗诵《不忘初心》表达了自己的心声,全国最美中学生少云中学邵逸菲带领全体新团员在团旗下庄严宣誓。

最后,杨浦区委常委、宣传部长刘东昌号召团员青年们积极响应“蒲公英”杨浦区创建全国文明城区奋战100天攻坚行动,踊跃投身志愿服务、生态环保、社会治理等活动,彰显青春风采。

杨浦区教育局团工委相关负责人介绍说,团章规定,新团员必须在团旗下举行一次严肃、庄严而富有教育意义的入团宣誓仪式。宣誓仪式不仅是一种仪式,更是一种精神指引,新团员要通过这个仪式,将自己的誓言铭刻在心。

青年双语朗诵纪念五四

由张江园区团工委、上海科技大学团委(筹)、环张江科创团青联盟联合主办的“青春喜迎十九大,不忘初心跟党走:共青团和张江青年永远在一起”——上海市张江高科技园区、张江综合性国家科学中心(张江科学城)纪念建团95周年“五四”主题活动昨天在上海科技大学学术报告厅

举行。

在《张江园·青春颂》主题演绎朗诵环节,上海中医药大学美籍留学生 Aaron Joost (周安),第2届“张江女神”、海济斯健康管理青年员工陈颖分别用中英文朗诵了著名诗人塞缪尔·厄尔曼代表作《青春》;2016“中国创业榜样”、宇昂科技董事长王宇,2016中国青年互联网创业大赛总冠军、达观数据CEO陈运文,浦东开发开放同龄人、众人科技总裁助理黄剑钊等3人共同朗诵了一名未能返乡过春节的青年创业者写给父亲的一封信《见字如面》。

中芯国际团委书记郑延萃一家三口通过朗读《我们的日记》,和观众分享了一个在张江乐业宜居的青年家庭的温馨故事;国家蛋白质科学中心高级工程师刘志军、上科大生命科学与技术学院本科生刘宇翔、浦东海关青年关员钱晨、浦东国检青年干部梅君陶、张江管委会青年干部梁爽等5人共同朗读《青年的名义》,表达了张江各界团员青年“追逐梦想、放飞青春,建功‘十三五’”的整体“精气神”和时代最强音。